



新华通讯社重点报刊

第4194期
总第5160期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060封面主编 杜迅贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

一个南京网民在“kns1952的博客”留下过这样的“讨伐文字”:每每看到这样的报道对市民的心理都是一次又一次地撞击!太惨了、太惨了!一个个活生生的生命转眼就消失在渣土车车轮之下,疯狂的渣土车、冷酷的司机,使我们这座号称“博爱”的文明城市,弥散着血腥的气味,散发出对生命的无视和威胁!

渣土车又在撒野 难道真要从愤怒到无奈?

“社评” Editorial

□快报首席评论员 西风

南京人有几怕,一怕梧桐被砍头,二怕大桥堵到头,三怕渣土车碾过头。还好,年年肇事爆棚的渣土车事故,今年至今已过了百天,还没听说惹过神马大祸。原以为经过去年下半年的大整治,野马一般的渣土车终于被驯服了,却不知我们高兴得早了些。

近来,不少南京市民发现,随着市政工程扎堆开工,夜晚渣土车、大型工程车“撒野”、肇事的现象又开始抬头了。快报的96060热线几乎每晚都能接到相关报料,有时甚至一晚还不止一起。例如,昨天早晨即相继发生两起渣土车撞人和侧翻事故,其中一辆渣土车在路口拐弯时撞倒电动车。车轮从电动车上碾过,并将骑车人拖行10多米才刹住。骑车人右脚骨折,侥幸逃过一劫……(详见快报今日封4、5版)另有网友爆料,3月12日晚八点半左右,在南京下关区,一辆渣土车车轮底下居然挂住一辆电动车和一个人,而车主居然全然不晓。在拖骑车女子疾驶400米后,被好心人骑摩托车狂追

拦下,而该女子已不幸死亡。

野马又“脱缰”了?

说起渣土车,南京市民头就大。平日里横冲直撞,烟尘飞扬,让过路人战战兢兢不说,单说这家伙给南京人欠下的血债,就“罄竹难书”。打开互联网,输入“渣土车压死人”,虽然国内有好几个城市都是“重灾区”,但南京出现的频率也不低。我们观察了从2006年开始的近五年,每一年都有南京渣土车惨烈车祸的记录。而且,有几起事故真个产生蛮大的“新闻效应”:

2006年11月2日,一辆渣土车在宁丹公路侧翻压死下班女工,受害人下半身被30吨渣土车压烂,在痛苦中慢慢死去;

2007年12月26日,南京浦口区石佛寺附近,一辆重型自卸渣土车左转弯时为避让行人车辆猛打方向侧翻,一车黄沙倾泻而下,将正巧路过此处的一名骑摩托车的民警“活埋”;

2009年10月9日到10月21日,短短13天内,南京的渣土车竟然连夺5命,淋漓的鲜血震惊南京城。在此严峻的形势面前,南京市开始了为期一月的“防污染、保平安”规范渣土车运输行为专项整治行动;

2010年6月27日,在白下区某路口曾发生一起惨烈车祸。渣土车将一辆闯红灯的电动车撞倒,骑车的

一家三口,妻子和年幼的孩子当场死亡,丈夫重伤。围观的民众无不悲恸欲泪。

一个南京网民在“kns1952的博客”留下过这样的“讨伐文字”:每每看到这样的报道对市民的心理都是一次又一次地撞击!太惨了、太惨了!

一个个活生生的生命转眼就消失在渣土车车轮之下,疯狂的渣土车、冷酷的司机,使我们这座号称“博爱”的文明城市,弥散着血腥的气味,散发出对生命的无视和威胁!

渣土车屡屡闹祸,以至于市民谈及就不寒而栗,政府的交通、公安、城管、住建等部门也曾出台严厉的管理措施和方法,但是,渣土车依然高速、闹祸依然频繁,依然“我行我素”,那么,市民就百思不得其解,这么多部门到底是怎么管理的?

市民的愤怒并不难理解。对于普通生命无端被冷酷的工程车辆碾碎,善良的民众总是责难车辆、交通管理的一方,比较少去体谅城市运输管治的难处。其实,疯狂的渣土车也让城市管理者头痛。就拿整治来说,除了2009年的那一次“轰轰烈烈”,在此之前2008年8月12日,南京市政府也召开过渣土车专项整治工作新闻发布会,宣布从当年8月15日起,市容、交通、房产等10部门联手进行为期4个多月的渣土运输专

项整治活动。政府还出台了一系列“硬措施”。

不过,问题可能也就出在“多部门”和“一系列”上。我们当今的一些城市,政令法规要多少有多少,缺什么补什么,要说制度、措施,贴在墙上的,印在纸上的,挂在嘴上的,不一而足,洋洋大观。参与管理整治的部门,开次会议坐得满满当当,负责人名单一张纸可能都挤不下。但是,一旦付诸现实事件的时候,要么你推他主管,他说你牵头;要么拿着规章当令箭,以罚代管走过场。政出多门,扯皮拉筋,最终无一真正担起责任来。

可怕的是,现在还有一种思维,叫做“安全曝光疲劳”症,不仅是民众受越来越多、久治不愈的安全问题困扰,从愤怒走向无奈、漠然,部分主管部门官员也抱着“虱子多了不痒”信念,习惯了懒政依赖。这种现象,在食品行业已经浮出水面。大概用不了多久,在城市交通安全问题上,尤其是针对年复一年的渣土车肇事顽症上,有些部门也会存有这样的侥幸。若真是那样,渣土车更是没有缰绳能够套得住了。

2010年6月29日,“6·27”惨祸发生两天后,我们曾以《管不住渣土车是一座城市的悲剧》为题发表社评。今天,我们要再次申明,管不住渣土车,是一座城市的病症。得下下猛药,好好治治了!

SUNING 苏宁电器

来苏宁,把幸福搬回家

海信 彩电样机	6 折起	夏普 彩电样机	7 折起	三星 彩电样机	7 折起	索尼 彩电样机	7 折起	松下 彩电样机	7 折起
---------	------	---------	------	---------	------	---------	------	---------	------

LG 冰洗样机	7 折起	三星 冰洗样机	7 折起	西门子 冰洗样机	直降 400-1000 元	海尔 冰洗样机	8 折起	万太/志高/帅康/华帝/光芒/美的/美的厨卫样机	5 折起
---------	------	---------	------	----------	---------------	---------	------	--------------------------	------

国产1P 空调一款	1580 元	国产正1.5P 韶机一款(1)	1880 元	国产正1.5P 韶机一款(2)	1980 元	国产变频 韶机一款	2380 元	国产两门 冰箱一款	999 元	国产三门 冰箱一款	1499 元
限200套		限400套		限800套		限500台		限200台		限200台	

活动时间
4月23-25日

聚焦旗舰力量

山西路旗舰店 样机清仓盛宴特惠3天

山西路店样机清仓让利全城

- 即日起-4月22日,顾客至山西路店预交一份定金即可获得10倍心意券和好礼一份,所得心意券在4月23-25日期间购物抵货款使用。
- 活动期间,每天前100名至山西路店的顾客,无需购物即可获得10元KFC通用券。
- 活动期间,每天上午11点前至山西路店购物满888元的顾客,可加赠电烤箱。(数量有限,送完即止)

江东门店重装 升级盛大开业

4.23—25日,江东门店重装开业,
开业礼金20倍增值,20款畅销机型
8折眼见抢购,前100名满额可加赠
电饭煲,购物即可赢取家庭影院/
电烤箱等好礼。

超长价保 双倍补差

即日起,顾客至苏宁电器购
物,一个月内若遇到苏宁降
价或同期高于同类商场,顾
客可享受双倍价格补差保
障,无忧选购!

新街口店/雨花广场店/山西路店/中环国际广场店/珠江路店/中央门店/龙江店/李庄店/迈皋桥店/鼓楼店/下关店/江东门店/老化门店/河西店/大桥北路店/新北二店
大厂店/大厂二店/浦口店/溧水北塘店/六合长江店/江宁女人街店/江宁金箔路店/江宁同康店/江宁静庭店/江宁静园店/江宁康山店/江宁横溪店/江宁丹阳店/溧水店/高淳店/东坝店
苏宁电器南京地区送货范围:东至句容市区 西至浦口区乌江镇 南至江宁区与马鞍山交界处 北至六合区与扬州交界处

苏宁易购 网购地址:www.suning.cn
网购热线:4008-198-198 转1
集团采购 订购热线:4008-198-198 转6